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Putin se ptá, proč světoví vůdci „nejsou šokováni“
masovým vražděním dětí v pásmu Gazy

infokuryr.cz/n/2023/11/24/putin-se-pta-proc-svetovi-vudci-nejsou-sokovani-masovym-vrazdenim-deti-v-pasmu-gazy

Ruský prezident Vladimir Putin se ve středu zeptal, proč světoví
lídři “nejsou šokováni” slovy generálního tajemníka OSN Antonia
Guterrese, že se pásmo Gazy proměnilo v obří dětský hřbitov.

Na virtuálním summitu G-20 Putin vzal na vědomí slova dalších vůdců,
kteří vyjádřili šok z ruského počínání na Ukrajině a ztrát na životech.

„Chápu, že je to válka, smrt lidí je šokující. A krvavý převrat na Ukrajině
v roce 2014, po kterém následovala válka kyjevského režimu proti jeho
lidem na Donbasu, není to šokující? A vyhlazení civilního obyvatelstva
v Palestině, v dnešním pásmu Gazy, není to šokující? A to, že lékaři
musí provádět operace dětí, břišní operace, operovat dětské tělíčko
skalpelem, bez narkózy, to není šokující? A skutečnost, že generální
tajemník OSN řekl, že se Gaza proměnila v obrovský dětský hřbitov,
není to šokující?”

Řekl to Putin ve svém projevu na summitu G20.

Ruský prezident se znovu vyjádřil k „šoku“ západních vůdců ohledně
Ukrajiny a zdůraznil, že Moskva nikdy neodmítla mírová jednání s
Ukrajinou a že to byl Kyjev, kdo veřejně odřízl všechny cesty k dohodě.

„Samozřejmě musíme přemýšlet o tom, jak tuto tragédii ukončit. Ve
skutečnosti Rusko nikdy neodmítlo mírová jednání s Ukrajinou. Byla to
Ukrajina, nikoli Rusko, kdo veřejně oznámil, že odstupuje z procesu
vyjednávání. A navíc podepsal dekret, dekret hlavy státu, který
zakazuje taková jednání s Ruskem.

řekl Putin na summitu.
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Vojenské akce jsou vždy tragédií pro lidi, pro celou zemi a je třeba
přemýšlet o tom, jak tuto tragédii ukončit.

Putin označil výbuch Nord Streamu za teroristický útok

Výbuch plynovodů Nord Stream byl mezinárodním teroristickým
útokem, zdůraznil prezident.

„Za účelem eliminace konkurentů a získání výhod se používají metody
nekalé soutěže… Mám na mysli zejména nejen ničení přepravních a
logistických řetězců a mezinárodních platebních kanálů, ale i státní
teroristické útoky. Zářným příkladem toho je výbuch systému plynovodu
Nord Stream, který byl položen na dně Baltského moře.“

Putin vysvětlil.

Makroekonomické politiky některých zemí způsobují velký stres v
globální ekonomice

Hlavní stres v globální ekonomice způsobují nepřiměřené
makroekonomické politiky některých zemí, zdůraznil prezident.

“Rád bych také poznamenal, že kolosální stres, který zažívá globální
ekonomika, je přímým důsledkem špatně promyšlené
makroekonomické politiky některých států.”

řekl Putin.

Otřesy v ekonomice způsobily činy západních zemí, a nikoli ruská
speciální vojenská operace na Ukrajině, dodal prezident.
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„Rusko se zavázalo obnovit ducha otevřené a vzájemně výhodné
mezinárodní ekonomické spolupráce založené na normách Charty
OSN a na principech kolegiální a vzájemně respektující spolupráce. “Je
důležité dosáhnout efektivní optimalizace globálního systému
ekonomického řízení, to znamená plně oživit WTO, včetně její
arbitrážní funkce.”

Putin vysvětlil.

Globální situace vyžaduje kolektivní rozhodnutí

Současná globální situace vyžaduje kolektivní rozhodnutí založená na
konsensu a je třeba brát v úvahu změny světového řádu, zdůraznil
prezident.

„Situace v globální ekonomice a ve světě jako celku nyní vyžaduje
rozhodnutí kolektivního konsenzu, která odrážejí názor drtivé většiny
mezinárodního společenství, a to jak rozvinutých, tak rozvojových
zemí.

zdůraznil Putin.

Formát G20 je důležitou strukturou pro ekonomické řízení, zejména v
době, kdy dochází ke konfrontacím po celém světě.

Rusko plní všechny závazky v oblasti dodávek energie a potravin

Rusko plní všechny své závazky v oblasti energetiky a dodávek
potravin, uvedl prezident.

„Turbulence na trzích narůstají, chronické problémy v mezinárodním
finančním sektoru, v oblasti energetické a potravinové bezpečnosti se
zhoršují, ačkoli Rusko plní všechny své závazky v této oblasti a
zůstává jedním z největších vývozců potravin“

zdůraznil Putin.
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Rusko bude nadále přispívat k udržitelnému rozvoji a digitální
transformaci globální ekonomiky, zdůraznil Putin.

“Naše země bude i nadále přispívat k vyváženému dosahování Cílů
udržitelného rozvoje, k ochraně klimatu a biologické rozmanitosti naší
planety, k digitální transformaci globální ekonomiky a k zajištění
potravinové a energetické bezpečnosti. ”

zdůraznil Putin.

 
 


